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ATA DA QUINQUAGESIMA SETIMA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO 
PERiODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA SEIS DE AGOSTO DE DOIS 
MIL E DEZOITO. 

Ao vig6simo dia do m6s de Agosto do ano de dois mil e dezoito, 白  s dezoito horas e 

quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado na 

Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro, deu-se inicio a Quinquag白sima S6tima 

Sess白o Ordin白ria do Segundo Periodo Legislativo do ano dois mil e dezoito, sob a 

presid6ncia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo segundo secret白rio vereador RAIMUNDO NONATO BATISTA 

LAGES FILHO. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sess白o os 

Vereadores (as): RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO 

BATISTA LAGES FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, MARIA 

CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, FRANCISCA MARIA ALVES LIG6RIO, MARIA DO 

CARMO RODRIGUES DE SOUSA, ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE MARIA 

PEREIRA. A Presidente iniciou saudando a todos com uma boa noite. Sobre a 

prote9白o de Deus, havendo n自mero legal declarou aberta a sess白o dos trabalhos 

legislativos em Vinte de Agosto de dois mil e dezoito. Avisou que por problemas 

t6cnicos n白o haveria a leitura da ata. Avisou o segundo secretario vereador 

Raimundo Nonato Batista Lages Filho estava assumindo os trabalhos da mesa pela 

aus白ncia do primeiro secret白rio vereador Francisco Clemente Vanderley. 

EXPEDIENTE DO DIA: nenhum informativo ORDEM DO DIA: leitura do 

requerimento coletivo de convoca9白o de sesso solene em homenagem aos 

professores com mais de 30 anos de servi9o prestados ao municipio de Cabeceiras 

do Piaui. Ap6s a leitura do mesmo, a senhora presidente colocou-o em discuss白o e, 

em seguida, em vota9白o, sendo aprovado por todos os vereadores presentes; leitura 

do requerimento da vereadora Maria do Carmo requerendo a instala9白o de 白  gua 

encanada no "Cemit6rio Sao Jos6" localizado no bairro Morada Nova, como tamb白m 

colocar vigias para que evite a entrada de animais o qual vem acontecendo 
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frequentemente destruindo os adere9os dos tロmulos. Em seguida, a presidente 

convidou a vereadora Maria do Carmo para justificar o seu requerimento. Fez uso 

da tribuna a vereadora Maria do Carmo; cumprimentou a todos e agradeceu a 

Deus, justificou o seu requerimento dizendo que algumas pessoas a procuram 

relatando que est谷o com dificuldade em fazerem a manuten9白o e limpeza dos 

tmulos dos entes que estao enterrados l por conta da falta da 白  gua. Pediu tamb6m 

que seja feita a limpeza do mesmo, por ter muito mato. Acrescentou que o prefeito 

precisa contratar um vigia e um coveiro e que a vigilncia sanit白ria do municipio 

disponibilize a lista com os nomes das pessoas sepultadas no cemit白rio para o 

acesso de todos. E pediu o apoio dos vereadores presentes. Em seguida a 

presidente colocou o referido requerimento em discussao e em vota9首o. Sendo 

aprovado por todos os vereadores presentes. Abriu-se inscri6es para o pequeno 

expediente, se inscreveu a vereadora Maria do Carmo. Fez uso da tribuna a 

vereadora Maria do Carmo; agradeceu o apoio dos colegas vereadores que 

votaram a favor de seu requerimento, acrescentou. Sobre a Universidade El Shaday, 

falou que durante a semana ouviu muitos coment白rios a respeito, que as pessoas 

est白o perguntando o que foi que aconteceu, disse que seria importante se algum 

vereador fosse a emissora de r白dio e informasse a popula9ao sobre o que est白  

acontecendo. Afirmou que a senhora presidente foi benevolente, porque uma 

representante falou e ela teve a pacincia de esperar ela falar, acrescentou que se 

fosse o outro presidente teria mandado ela se calar. Disse que n白o ver problema em 

aceitar esse povo l白, que isso 6 bom, que educa9白o 6 importante. Em seguida abriu- 

se inscri96es para o grande expediente, se inscreveu a vereadora Elenita Macedo e 

o vereador Marcos Tadeu. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; 

cumprimentou a todos, respondeu a pergunta da vereadora Maria do Carmo a 

respeito do oficio da Universidade El Shaday, disse que ap6s a sess白o notou que a 

representante estava na duvida se encaminhava o oficio para a prefeitura ou para a 

cmara, por que ela estava pedindo o apoio da camara. Pediu que a senhora 

presidente buscasse com a prefeitura o modelo de oficio que eles disseram que tem, 

porque n白o aceitaram o modelo de oficio da Universidade, que eles falaram que tem 

um modelo de oficio pronto e pediram para a representante aguardar e ainda n白o 

enviaram. Falou que juntamente com o vereador Marcos Tadeu, estao aguardando o 

parecer do assessor juridico que impede que o seu requerimento v白  para a pauta. 

Disse que chegou um projeto na comissaoa de Obras, de Resduos S6F6.6 o6
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perguntou se a senhora presidente j白  tinha mostrado aquele projeto para a 

assessoria juridica para depois encaminhar 白  s comiss6es, disse que j白  percebeu 

erros gravissimos, que acredita que o assessor passou o olho muito r白pido e nao 

percebeu os erros, solicitou que a assessoria apresentasse o parecer daquele 

projeto para a mesa encaminhar 白  s comiss6es. Fez uso da tribuna o vereador 

Marcos Tadeu; cumprimentou a todos, sobre o oficio da Universidade, falou que foi 

informado que a representante ainda est aguardando o modelo de oficio da 

prefeitura, aconselhou que se fa9a o oficio com o modelo que tem na Universidade e 

se a prefeitura mandar o modelo que ela acate, disse que acha dificil que isso 

aconte9a. Falou que sua indigna9白o n含o foi s6 com o prefeito em ter expulsado os 

alunos, mas tamb6m com a mesa em aceitar uma coisa errada. Disse que ficou bem 

claro no requerimento anterior que os alunos estavam solicitando o espa9o e n白o a 

faculdade. Falou que a popula9白o vai saber que de fato est白  do seu lado e que est白  

do lado do prefeito. Pediu cuidado com as atitudes erradas, que est白  aqui para 

representar a popula9白o e que jamais vai se omitir em levar a popula9白o a a9ao de 

cada um, disse que n白o 白  quest白o pessoal e nem persegui9白o. Que jamais fez jogo 

sujo e que fez sua campanha limpa. Falou que os alunos n白o iro ser prejudicados e 

que na pr6xima aula deles, estar白  l, que pode ser at6 debaixo de uma arvore que 

ir白  oferecer o seu apoio. Falou que espera que esse tipo de atitude n含o venha mais 

acontecer, que na sua visao nao ver nada que impe9a o requerimento de ser votado. 

Antes de encerrar a senhora presidente disse que buscaria as solicita96es pedidas, 

pediu tamb6m que os nobres colegas buscassem ler as atribui96es das comiss6es 

para que possa ser analisado na pr6xima sess白o, principalmente os art. 75 e 79 do 

regimento interno. A presidente agradeceu a equipe da casa e ao p自blico 

assistente. Nao havendo mais nada a tratar, a Presidente declarou encerrada a 

sessao do dia 20 de Agosto de 2018, o que do ocorrido 白  lavrada a presente ATA 
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